4 < Citatel

= < zlomkova édra

24 < jmenovatel

1) Zopakuj si — dopli.

Desetinny zlomek je takovy zlomek, ktery ma ve jmenovateli Cisla , , atd.
Tedy Ccisla, kterd vzniknou nasobenim sebou samou. Napt. 10. 10. 10 =1 000.
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Desetinny zlomek mohu zapsat také jako desetinné . napft. 0 "

Setad’ Cisla vzestupné znamena: od nejmensiho po

Serad’ Cisla sestupné znamena od po

2) Zapis desetinné zlomky desetinnym ¢islem.
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3) Zapis desetinna ¢isla ve tvaru desetinného zlomku:

0,2 = 0,18 = 0,325 = 1,3=

4,18 = 100,4 = 15,8 = 0,03 =

4) ZakresliCisla: 42,56 42,98 42,74 42,62 43,06 42.88 4294 43.02 42.68 42.84
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5) Jak musi byt oznacena ciselna osa. aby se dala zakreslit tato ¢isla?
Nejprve zapis spravna ¢isla do oramovanych policek a potom zakresli 1 uvedena éisla:
6,52 704 664 686 69 706 658 666 68 6.76
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7) Vymysli dal$i zadani, zapis i ¢isla do teckovanych obdélnick.

Zakresli ¢isla:

8) Serad’ ¢isla podle velikosti:

a) sestupné:

b) wvzestupné: 21,3

9) Zaokrouli.
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